

以总理访美求援 中东停火难期

□新华社记者 王卓伦

因以色列在北部战线遭遇重击,以总理内塔尼亚胡提前结束对美国的访问,于27日回到以色列。这是内塔尼亚胡自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来的首次访美之旅,其间他分别会见了民主和共和两党领导人。

分析人士指出,内塔尼亚胡此访意在寻求美国继续在巴以问题上支持以色列。当前,尽管拜登政府在国内外压力下敦促以色列尽快达成加沙停火协议,但美国两党不可能从根本上改变在巴以问题上偏袒以色列的立场。加沙停火仍困难重重,加沙局势的外溢效应愈加明显,冲突有进一步升级的风险。

寻求支持 两面下注

内塔尼亚胡22日抵达美国首都华盛顿。他24日在美国国会参众两院联席会议上发表演讲时说,“美国是以色列必须站在一起”,以色列的敌人就是美国的敌人,以色列的战斗就是美国的战斗,以色列的胜利就是美国的胜利。

分析人士认为,内塔尼亚胡此番讲话意在促使美国加强对以援助,以减轻他因加沙战事而面临的国内外压力。耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约翰·弗里

曼对新华社记者说,内塔尼亚胡试图在美国打“共情牌”,让巴以冲突与美国舆论更加深度绑定,同时他还想向以色列民众表明,“美以不和”的说法不成立。

就在内塔尼亚胡启程前夕,美国总统拜登宣布退出2024年总统竞选。内塔尼亚胡在出发前对媒体说,他将告诉美国两党,无论谁成为下一任美国总统,“以色列仍会是美国在中东不可或缺的强大盟友”。他称自己此行要巩固美国两党对以色列的支持。

访问期间,内塔尼亚胡分别会见了拜登、已基本锁定民主党总统候选人提名的副总统哈里斯,以及共和党总统候选人、前总统特朗普。对于内塔尼亚胡的“两面下注”,以色列区域外交政策研究所所长尼姆罗德·戈伦在接受新华社记者采访时说,内塔尼亚胡试图在美国未来政局不确定的情况下为以美关系争取更多稳定性。

拜登25日会见内塔尼亚胡时,要求以方尽快实现加沙停火并消除援助物资运抵加沙的障碍。哈里斯同日会见内塔尼亚胡提出同样要求,并对加沙地带的平民伤亡以及约旦河西岸“极端主义”犹太定居者“暴力行为”和定居点扩张表示

了关切。哈里斯还在会谈后的记者会上表示支持“两国方案”。

共和党方面,特朗普26日与内塔尼亚胡会面时强调自己对以色列的支持,并指责哈里斯的言论对以方“不尊重”。

偏袒不变 停火难期

尽管拜登政府展现出敦促以色列尽快实现停火的姿态,但并未对以方施加太大实质性压力。以色列媒体日前报道,拜登政府今年5月曾宣布暂停向以色列提供重磅炸弹,理由是担心以军在加沙人口密集地区使用,但美方目前已决定将扣留的约一半重磅炸弹重新提供给以色列。

分析人士指出,美国出于其霸权利益需要,不论民主党还是共和党执政都不会改变美方支持以色列的立场。以色列区域外交政策研究所所长戈伦说,拜登退选并不会影响美国仍是以色列最强保护伞这一事实。

当前,国际社会对加沙停火的呼声进一步高涨。然而,有媒体援引斡旋方的话报道,以色列对停火提出的新条件给达成协议制造了困难。内塔尼亚胡在美国国会的演讲中保持了一贯的强硬姿态,声称要在加沙取得“完全胜利”,还鼓

吹要在中东建立一个类似北约的军事集团来对付伊朗。

戈伦指出,以色列民众希望以政府能达成停火协议,以使以方被扣押人员获释,但这似乎并不是内塔尼亚胡访美的最重要议题。以色列《国土报》直言,内塔尼亚胡此访不是为了结束战争,而是为了获取延长战争的手段。

近期民调显示,多数以色列民众要求停止冲突并举行大选。有分析认为,内塔尼亚胡不顾民意继续战争,是为了维持执政联盟内部极右翼势力对他的支持,因为极右翼威胁一旦结束军事行动就退出联合政府,而将导致政府垮台。

内塔尼亚胡访美期间,加沙冲突进一步外溢。27日,以色列占领的戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯遭袭,数十人死亡。以色列称这是黎巴嫩真主党所为,但真主党否认与此有关。内塔尼亚胡因这一事件提前数小时结束访美。以军随后于28日对黎南部地区实施了飞机轰炸和炮弹射击。以黎局势升级为加沙战火前景蒙上更多阴影。美国凯托学会外交政策分析师乔恩·霍夫曼在美国《时代》周刊网站撰文说,目前地区冲突升级的可能性“越来越大”。

外交部:

中国将继续同国际社会加强世界遗产保护合作

新华社北京7月29日电 就中国申报的“北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作”等三个项目被联合国教科文组织列入《世界遗产名录》,外交部发言人林剑29日在例行记者会上回答提问时表示,保护传承好世界遗产是人类共同责任,中国将继续同国际社会一道,加强世界遗产保护合作。

“我们对‘北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作’‘巴丹吉林沙漠——沙山湖泊群’‘中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)’申遗成功表示热烈祝贺。”林剑表示,至此,中国世界遗产数量达到59项,位居全球第二。其中包括15项世界自然遗产和4项文化与自然双遗产,世界自然遗产总数继续保持全球第一。

林剑说,申遗成功的背后,是中国政府和人民坚持保护传承文化遗产,保

护生态环境、建设美丽中国的不懈努力。“中国政府先后实施了100多项文物保护单位工程,让‘北京中轴线’这条世界最长城市轴线重焕生机,让老城的市井烟火和现代的生活方式相融共生。我们秉持‘绿水青山就是金山银山’理念,加大生物多样性保护和环境治理,让‘巴丹吉林沙漠——沙山湖泊群’的地质地貌得到原生态保护,让‘黄(渤)海候鸟栖息地’为数十万只迁徙水鸟提供不可或缺的繁殖地、停歇地和越冬地。”

林剑表示,世界遗产是人类共同财富,保护传承好世界遗产是人类共同责任。中国将继续秉持人类命运共同体理念,同国际社会一道,积极践行《保护世界文化和自然遗产公约》,分享中国成功经验,加强世界遗产保护合作,为促进全球生态文明建设和文明交流互鉴,持续贡献中国智慧和力量。

黎巴嫩总理呼吁在黎南部实现全面停火

新华社贝鲁特7月28日电 黎巴嫩看守总理米卡提28日呼吁在黎南部实现全面停火,避免当前局势升级。

黎总理办公室当天发表声明说,黎政府谴责一切形式针对平民的暴力行为,在所有战线上实现可持续停火是防止进一步人员伤亡和避免当地局势进一步恶化的唯一可能解决方案。米卡提开展了一系列外交和政治接触,以应对当前的紧急状况和以色列对黎巴嫩的再威胁。

据黎巴嫩国家通讯社报道,黎外长哈比卜当天呼吁对以色列占领的戈兰高地27日遭袭事件展开国际调查。他表示,黎巴嫩反对在世界任何地方以平民为目标进行袭击,无论是在加沙地带、黎巴嫩还是以色列。他警告说,以色列对黎巴嫩的大规模袭击会导致“地区战争的爆发”。

据以色列军方和急救组织消息,黎巴嫩真主党27日晚向戈兰高地发动火箭弹袭击,导致戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯至少12人死亡、30余人受伤。黎真主党否认向迈季代勒舍姆斯发射火箭弹,表示与此次袭击“毫无关系”。

黎军方消息人士告诉新华社记者,以色列无人机和战斗机28日下午向黎南部的3个城镇和村庄发动3次袭击,造成4名黎平民受伤。此外,以色列炮兵向黎南部边境地区的9个城镇和村庄发射了约40枚炮弹。

黎巴嫩中东航空公司28日宣布将部分航班返回首都贝鲁特的时间从28日晚上推迟到29日早上。该公司董事会主席穆罕默德·胡特在接受当地媒体采访时说,他不希望多架飞机同时出现在贝鲁特机场,但他没有任何信息表明以色列会袭击贝鲁特机场。

35万亿美元! 美联邦政府债务逼近新大关

新华社华盛顿7月28日电 美国财政部网站最新数据显示,美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元,距35万亿美元大关仅一步之遥。

美国财政部数据显示,截至7月25日,联邦政府债务规模已无限逼近35万亿美元大关。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算,将这些巨额债务分摊到美国民众身上,相当于每人负债近10.4万美元。

近期,越来越多美国政商界人士和经济学家表达了对美国债务问题的担忧。美国传统基金会经济学家EJ·安东尼近日表示,今年6月,美国偿还联邦债务利息的金额相当于当月个税收入的76%。美国特斯拉公司首席执行官马斯克日前就撰文表示:“美国正走向破产。”

全球规模最大的资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访时表示,美国的赤字是

世界上规模最大的,增长速度也是世界上最快的,“必须找到办法将赤字对经济、利率和通胀的影响降到最低”。

美国联邦政府债务规模近年呈现加速膨胀趋势。2017年9月,美债规模突破20万亿美元。2022年2月,美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日,联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到这一数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9天。

彼得·彼得森基金会认为,从技术上看,美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。不少媒体和经济学家认为,从根本上说,美国国会运行机制弊端和主要政党对债务问题的漠视是联邦政府债务不断累积的主要原因。一些媒体注意到,在民主、共和两党围绕今年大选开展的竞选活动中,债务问题几乎没有被提及。



这是2024年7月14日在巴西首都巴西利亚拍摄的巴西利亚电视塔(无人机照片)。

巴西利亚以其城市规划及城市建筑闻名世界。1956年,时任巴西总统儒塞利诺·库比契克决定迁都内陆。在不到4年的时间里,巴西高原之上便建起了一座别具一格的现代化城市。1960年4月21日,巴西正式迁都巴西利亚。巴西利亚于1987年被联合国教科文组织(UNESCO)列入世界文化遗产名录。

□据新华社

中企投建的水电站助柬埔寨城市告别“电网孤岛”

□新华社记者 吴长伟

在柬埔寨西南部戈公省,由中国华电集团有限公司投资建设的水电站今年7月迎来商业运营10周年。走进额勒赛,群山环绕之中,电站大坝上的“开发水电 福泽百姓”几个中文字体格外醒目。

这是中国华电在海外以“建设—运营—移交(BOT)”模式投资开发的水电站,装机33.8万千瓦,年均发电约10亿千瓦时,极大缓解了柬埔寨电力供应紧张局面。

“水电站是能源基础设施,最重要的是惠及当地发展,提高民众生活质量。”中国华电额勒赛水电站项目(柬埔寨)有限公司(简称“额勒赛公司”)负责人朱

新元告诉记者,额勒赛水电站投产之前,柬埔寨缺电量超过全国用电量的20%,严重制约当地经济社会发展。

吴希天是额勒赛公司的柬埔寨翻译,家住戈公省戈公市。他告诉记者,以前戈公市是柬埔寨的一座“电网孤岛”,用电全部从临近的泰国进口。额勒赛公司架设在电站至戈公市的32公里输电线路,帮助这里接入全国电网。现在当地电价较以前降低了约80%,很少停电,厂房越来越多,老百姓也添置了空调等电器。“现在用电又便宜又方便,我们的生活越来越好,真的很感谢华电。”

10年来,额勒赛水电站实现投产以来连续安全生产超3900天,累计输

出绿色电能达110亿千瓦时,投产次年发电量占到柬埔寨全国发电量的30%。

额勒赛水电站完全采用中国水电技术标准。额勒赛公司生产技术部负责人罗建华告诉记者,投产后,项目全面引入了中国华电安全、质量、环保管理体系和管理标准。

“技术监督是水电站针对特种设备进行常态化检测的一项重要工作,关乎电站人身设备安全,但柬埔寨没有相关技术标准和经验。”罗建华说,2016年,公司按照中国先进标准建设了柬埔寨境内唯一的电站试验中心,开创柬埔寨水电项目技术监督先河。

朱新元说:“作为在柬中资企业,我

们把中国设备、中国技术、中国标准带到柬埔寨,就是要努力为当地提供优质的清洁能源,点亮人们的美好生活。”

投产以来,额勒赛水电站多次为柬埔寨大型体育赛事、柬埔寨新年等重要活动的能源保供发挥“顶梁柱”作用。

为实施本土化经营,额勒赛公司组织华电“一带一路”能源学院柬埔寨培训班,举办“华电夜校”等活动,帮助当地员工提升技能。目前项目柬埔寨员工占比达50%以上,多名柬埔寨员工走上技术管理岗位。

“额勒赛水电站是中柬人民友谊的桥梁,在高质量共建‘一带一路’指引下,希望中柬员工能够共同把中柬友谊之花浇灌得更加枝繁叶茂。”朱新元说。

拍卖公告

受委托,我公司对“山里江南拆除的废旧物资一批”进行公开拍卖,公告如下:

一、起拍价:以单价竞价(竞价单价2100元至37600元,最终以成交价或成交后实际过磅为准);

二、拍卖会时间:2024年8月12日上午10:00时;

三、拍卖会地点:清水湾商务中心A9栋16楼会议室;

四、报名时间:公告之日起至2024年8月11日下午16:00时止;

五、标的展示:提供现场看样;
六、报名地点:西秀区龙背路银城帝景S2栋三楼;
七、报名需缴纳竞买保证金5000元;
八、拍卖联系电话:18690780995
详情请咨询!

贵州安顺大正拍卖有限公司

2024年7月30日

拍卖公告

受委托,我公司对“北山拆迁安置房、中华东路体育路(安居园小区)、黄果树大街建博广场、印象安顺财富中心、安平路平安小区、清水湾E区、南出口回迁安置房、北山路工商小区、中华西路龙背片区共计51套商住房”进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖会时间:2024年8月19日下午15:00时;

二、拍卖会地点:清印象安顺B栋6楼03会议室;

三、报名时间:公告之日起至2024年8月18日下午16:00时止;

四、标的看样和报名联系电话:18690780995

详情请咨询!

贵州安顺大正拍卖有限公司

2024年7月30日

安顺市公安交通管理局报废车辆公告

安顺市公安交通管理局直属二大队旧州中队交警队以下报废车20辆,逾期按《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条处理。

序号	车型	车架、发动机、车牌号	序号	车型	车架、发动机、车牌号
1	二轮车	004542	11	二轮车	17177
2	二轮车	002804	12	二轮车	270323
3	二轮车	贵FE0848	13	二轮车	902631
4	二轮车	雅马哈, 黑色	14	二轮车	贵G15536
5	二轮车	贵G17633	15	二轮车	打磨, 红色
6	二轮车	802079	16	二轮车	打磨, 红色
7	二轮车	贵GAF213	17	二轮车	打磨, 红色
8	二轮车	A11054	18	二轮车	打磨, 红色
9	二轮车	贵GL3186	19	二轮车	打磨, 红色
10	二轮车	200148	20	二轮车	打磨, 红色

黄百铁路工程坟墓搬迁公告

为进一步推进新建黄百铁路工程(镇宁段)建设,现需征收镇宁自治县江龙镇水洞村、荣兴村、锦绣村、木志河村、和谐村铁路沿线土地。凡位于该范围内有“迁坟”标识的所有坟墓均需要迁出。

请上述范围内的坟墓家属自本公告发布之日起至2024年8月13日止将坟墓迁出后,带上坟墓电子档照片到江龙镇镇地工作小组办公室办理迁坟补偿手续。坟墓必须迁往公墓或符合殡葬改革规划地点,逾期未迁出的视为无主坟墓处理。

联系人及联系电话:

韦宇:13985710020(锦绣村、木志河村)

吴学猛:18334139160(和谐村)

彭洋:18684199507(水洞村、荣兴村)

特此公告

镇宁自治县江龙镇镇地工作小组办公室
2024年7月29日

遗失声明

- 遗失罗星人民警察证,警号:031187,声明作废。
- 遗失普定县砂石石行业商会社会团体法人登记证书正本(统一社会信用代码:51520422061034271E),声明作废。
- 遗失安顺市西秀区南街街道社区卫生服务中心《放射诊疗许可证》正本(证号:西卫放证字(2022)第0008号),声明作废。
- 遗失安顺市西秀区华西街道土地坡村乡村一体化管理卫生室《医疗机构执业许可证》正本(登记号:PDY00764-152040211D6001),声明作废。
- 普定县工业和信息化局(普定县生产经营性国有资产监督管理中心)遗失普定县酒厂(后寨酒厂)位于普定县黄桶街道后寨村土地证(编号:091号,面积:11935.12平方米),声明作废。